

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ. 4/23/06/2010

Της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Κέντρου Ξ.Γ.Φ.Α. που πραγματοποιήθηκε στις 23/06/2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα διδασκαλίας 103 του Κέντρου, μετά από την γραπτή πρόσκληση της Διευθύντριας στα μέλη του Κέντρου με αριθμό πρ.ΚΕΓ 30/105-22/06/2010

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

- 1 Παπανικολάου Αντιγόνη, Δ/ντρια ως πρόεδρος
- 2 Μπόμπολα Ευαγγελία,
- 3 Σιπητάνου Κατερίνα,
- 4 Γιακουστίδου Δήμητρα
- 5 Διαμαντοπούλου Παυλίνα
- 6 Κωνσταντινίδου Καλυβάκη Μιράντα
- 7 Λιόλιου Χρυσάνθη
- 8 Καμπατζά Βαλεντίνη
- 9 Κουκούλη Αλεξάνδρα
- 10 Στεφούλη Άννα
- 11 Σαχπάζη Αντωνία
- 12 Κάτσικα Αναστασία
- 13 Χρυσογιάννη Ευαγγέλια
- 14 Κοκκάλα Κων/να

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1 Γκιούρης Θεόδωρος
- 2 Μουρατίδου Αθηνά

Έχοντας πλήρη απαρτία, η Διευθύντρια του Κέντρου και πρόεδρος από τον νόμο της Γενικής Συνέλευσης κηρύττει την έναρξη της

ΘΕΜΑΤΑ Η.Δ.

- 1.Ενημερώση της Διευθύντριας για θέματα του Κέντρου
- 2.Ορισμός επιτροπών προμηθειών και παραλαβής για το ακαδημαϊκό έτος 2010/2011
- 3.Προγραμματισμός μαθημάτων διδασκαλίας για το ακαδημαϊκό έτος 2010/2011

ΑΡΧΕΤΑΙ Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

- 1.Ενημερώση της Διευθύντριας για θέματα του Κέντρου

Η Διευθύντρια και πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης του Κέντρου καλωσορίζει τα μέλη του Κέντρου και τα ευχαριστεί που συμμετείχαν όλα στην εκλογική διαδικασία από νωρίς το πρωί και η οποία ολοκληρώθηκε με επιτυχία , καθώς και για την εμπιστοσύνη την οποία οι συνάδελφοι έδειξαν προς το πρόσωπο της και την επανέλεξαν παμφηφεί.

Έχοντας τελειώσει τον χαιρετισμό και τις ευχαριστίες στα μέλη κάνει μια σύντομη και ουσιαστική περιγραφή για το τι προβλήματα αντιμετώπισε το Κέντρο κατά το εξάμηνο που πέρασε για τις προτάσεις του συμβουλίου



του Κέντρου για διάφορα θέματα ως προς το συμβούλιο του Ιδρύματος αλλά και ως προς άλλες αρχές εντός και εκτός Ιδρύματος.

2.Ορισμός επιτροπών προμηθειών και παραλαβής για το ακαδημαϊκό έτος 2010/2011

Ενημερώνει τα μέλη του Κέντρου πως κατά την έναρξη του νέου ακαδημαϊκού έτους (1 Σεπτεμβρίου) σύμφωνα με αποφάσεις του συμβουλίου του Ιδρύματος παύουν να ισχύουν οι επιτροπές προμηθειών και παραλαβής οι οποίες κατόπιν πρότασης του Κέντρου είχαν εγκριθεί από το Κεντρικό Συμβούλιο του Ιδρύματος.

Τώρα προτείνει στα μέλη της Γενικής Συνέλευσης να δηλώσουν επιθυμία συμμετοχής στον σχηματισμό των νέων επιτροπών. Μετά από διαλογική συζήτηση ανάμεσα στα μέλη του Κέντρου ορίστηκαν από την Γενική Συνέλευση του Κέντρου οι έξι δύο νέες επιτροπές

1.επιτοπή προμηθειών

Σιπητάνου Αικατερίνη Πρόεδρος

Καμπατζά Βαλεντίνη μέλος

Κωνσταντινίδου Μιράντα μέλος

Κάτσικα Αναστασία αναπληρωματικό μέλος

2. επιτροπή παραλαβής

Χρυσογιάννη Ευαγγελία Πρόεδρος

Μπόμπολα Ευαγγελία μέλος

Σαχπάζη Αντωνία μέλος

Προδρομίδης Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος

3.Προγραμματισμός μαθημάτων διδασκαλίας για το ακαδημαϊκό έτος 2010/2011

Διαβάζονται οι αιτήσεις που συμπλήρωσε το μόνιμο ΕΠ σχετικά με τα μαθήματα που προγραμματίζουν να αναλάβουν για το Χειμερινό Εξάμηνο 2010-11 σύμφωνα με τις τρέχουσες ανάγκες των τμημάτων .

1 Γιακουστίδου Δήμητρα υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες. Απαλλαγή ως μέλος συμβουλίου του Κέντρου 2 ώρες την εβδομάδα

Αγγλικά ορολ. 9 ώρες/εβδ.(τμ.ΦΠ - 3Εργ. × 3 ώρες εβδ.) Εργαστήρια

Γενικά Αγγλικά. 3 ώρες/εβδ. (φροντιστηριακά μαθήματα)

Σύνολο: 14 ώρες/εβδ.

2 Γκιούρης Θεόδωρος

Απουσίαζε και δεν κατέθεσε πρόγραμμα



3 Διαμαντοπούλου Παυλίνα υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα

Αγγλικά I	2 ώρες Θ /εβδ.(τμ. Διατροφής)
Αγγλικά II	2 ώρες Θ /εβδ.(τμ. Διατροφής)
Αγγλικά III	2 ώρες Θ /εβδ.(τμ. Διατροφής)
Αγγλικά IV	3 ώρες Θ /εβδ.(τμ. Διατροφής)
Αγγλικά V	6 ώρες Θ /εβδ.(τμ. Διατροφής - 3 τμήματα × 2 ώρες την εβδομάδα)

Σύνολο: 15 ώρες/εβδ.

4 Κωνσταντινίδου Μιράντα υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα απαλλαγή ως μέλος του συμβουλίου του Κέντρου 2 ώρες την εβδομάδα

Αγγλικά ορολογία 12 ώρες/εβδ. (τμ. Οχημάτων) (4Εργ.× 3 ώρες εβδ.)

Σύνολο: 14 ώρες/εβδ.

5 Δρ. Καμπατζά Βαλεντίνη υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα

Γαλλικά ορολογία	2 ώρες Θ /εβδ.(τμ.Βιβλιοθ/μίας)
Γαλλικά ορολογία	4 ώρες (2ώρες Θ+ 2 ώρες Εργ. -τμ. Πολιτικών Έργων Υποδομής)
Γαλλικά I Συνδιδασκαλία	2 ώρες Θ /εβδ.(ΣΕΥΠ + Τμ. Βιβλιοθηκονομίας Φροντιστηριακά)
Γαλλικά II Συνδιδασκαλία	3 ώρες Θ /εβδ.(ΣΕΥΠ + Τμ. Βιβλιοθηκονομίας Φροντιστηριακά)

Δήλωσε 3 ώρες για διδασκαλία στη Νεοελληνική Γλώσσα στο τμήμα Βρεφονηπιοκομίας αλλά θα τις αναλάβει η κα Νατσιοπούλου Τριανταφυλλιά η οποία τις είχε και στο παρελθόν
Υπολείπονται 3 ώρες τις οποίες θα καλύψει με τις οριστικές αναθέσεις το Σεπτέμβριο

Σύνολο: 11 ώρες /εβδ.

6 Κάτσικα Αναστασία υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα απαλλαγή ως μέλος του συμβουλίου του Κέντρου 2 ώρες την εβδομάδα

Ιταλικά Ορολογία	6 ώρεςΘ/εβδ. (Τμ. Τουριστικών Επιχειρήσεων)
Ιταλικά I Erasmus	2 ώρεςΘ/εβδ. (Τμ. Τουριστικών Επιχειρήσεων)
Ιταλικά I Φροντ.	2 ώρεςΘ/εβδ. (Τμ. Τουριστικών Επιχειρήσεων)
Ιταλικά II Φροντ.	2 ώρεςΘ/εβδ. (Τμ. Τουριστικών Επιχειρήσεων)

Σύνολο: 14 ώρες /εβδ.

7 Κοκκαλά Κων/να υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα

Λόγω του ότι πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί δεν κατέθεσε πρόγραμμα για διδασκαλία μαθημάτων για το επόμενο ακαδημαϊκό εξάμηνο



8 Κουκούλη Αλεξάνδρα υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα

Λόγω του ότι πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί δεν κατέθεσε πρόγραμμα για διδασκαλία μαθημάτων για το επόμενο ακαδημαϊκό εξάμηνο

9 Λιόλιου Χρυσάνθη υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα Απαλλαγή 1 ώρα ως μέλος επιτροπής παραλαβής υλικών του Κέντρου.

Αγγλικά I	2 ώρες Θ /εβδ.(τμ.Τεχν. Τροφίμων)
Αγγλικά II	2 ώρες Θ /εβδ.(τμ.Τεχν. Τροφίμων)
Αγγλικά III	4 ώρες Θ /εβδ.(τμ.Τεχν. Τροφίμων)
Τεχνικά Αγγλικά	4 ώρες Θ /εβδ.(τμ.Τεχν. Τροφίμων)
Γενικά Αγγλικά II	2 ώρες Θ/εβδ. (Όλα τα εξάμηνα)

Σύνολο: 14 ώρες/εβδ.

10 Μουρατίδου Αθηνά υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα

Λόγω ασθένειας απουσίαζε από τη Γενική Συνέλευση

11 Μπόμπολα Ευαγγελία υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα απαλλαγή 1 ώρα την εβδομάδα για επιτροπή παραλαβής

Γερμανικά ορολογία	6 ώρες/εβδ. Θ	(τμ.Τουρ.Επιχ/σεων)
Γερμανικά ορολογία	2 ώρες/εβδ.Θ	(τμ. Βιβλιοθηκονομίας)
Γερμανικά ορολογία	2 ώρες/εβδ.Θ	(ΣΕΥΠ)
Erasmus Γερμανικά I	2 ώρες/εβδ.Θ	
Erasmus Γερμανικά II	2 ώρες/εβδ.Θ	

Σύνολο: 14 ώρες/εβδ.

12 Παπανικολάου Αντιγόνη υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα απαλλαγή 8 ώρες την εβδομάδα ,ως Διευθύντρια του Κέντρου 7 ώρες την εβδομάδα και ως εκπρόσωπος του Κέντρου σε ευρωπαϊκά προγράμματα 1 ώρα

Erasmus-Advertising	2 ώρες/εβδ. Θ
Erasmus Marketing-Communication	2 ώρες/εβδ Θ
Erasmus Multicultural Management	2 ώρες/εβδ. Θ

Σύνολο: 14 ώρες/εβδ.

13 Σαχπάζη Αντωνία υποχρεωτικό ωράριο 16 ώρες την εβδομάδα απαλλαγή 1 ώρα την εβδομάδα για επιτροπή παραλαβής



Γαλλικά I φροντ.	2 ώρεςΘ/εβδ. (τμ.Τουρ.Επιχ/σεων)
// II φροντ.	2 ώρεςΘ/εβδ (τμ.Τουρ.Επιχ/σεων)
Γαλλική Ορολογία	6 ώρες/εβδ (3 ώρες θεωρία + 3 ώρες εργαστήριο)
Εποπτεία Πρακτικής	2 ώρες/εβδ (τμ.Τουρ.Επιχ/σεων)
Erasmus -Ελλ. Γλώσσα	4 ώρεςΘ/εβδ (τμ.Τουρ.Επιχ/σεων)

Σύνολο: 16ώρες/εβδ.

14 Σιπητάνου Κατερίνα υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα απαλλαγή ως επιτροπή προμηθειών υλικών του Κέντρου 1 ώρα την εβδομάδα

Αγγλική Ζωοτεχνική ορολ.	5 ώρες/εβδ.(τμ.ΖΠ - 1 ώρα Θ + 2 εργ.×2 ώρες εβδ.)
Αγγλική Γεωτεχνική ορολο.	5 ώρες/εβδ (τμ.ΔΓΕ - 1 ώρα Θ + 2 εργ.×2 ώρες εβδ.)
Αγγλικά ορολογία	2 ώρες/εβδ (Τμ. Μαιευτικής - 2 ώρες Θ)
Αγγλικά ορολογία	2 ώρες/εβδ (Τμ.Φυσικοθ - 2 ώρες Θ)

Σύνολο: 14 ώρες/εβδ.

15 Χρυσονιάννη Ευαγγελία υποχρεωτικό ωράριο 14 ώρες την εβδομάδα απαλλαγή ως επιτροπή προμηθειών υλικών του Κέντρου 1 ώρα την εβδομάδα

Αγγλικά I	3 ώρες/εβδ (τμ Αισθητικής - 1 ώρα Θ + 1 ώρα εργ×2)
Αγγλικά Ορολογία	2 ώρες/εβδ (τμ Αισθητικής - 2 ώρες Θ)
Αγγλικά Τεχνική Ορολογ	2 ώρες /εβδ. (τμ. Αυτοματισμού - 2 ώρες Θ)
Αγγλικά Ορολογία	4 ώρες/εβδ (τμ. Πληροφορικής - 3 ώρες Θ + 1 ώρες Ασκ. Πρ.)
Αγγλικά I	4 ώρες/εβδ (τμ. Πληροφορικής - 2 ώρες Θ + 2 ώρες εργ)

Σύνολο: 15 ώρες/εβδ.

16 Στεφούλη Άννα, αποσπασμένη από τη Μ.Ε. υποχρεωτικό ωράριο 16 ώρες την εβδομάδα

Γαλλικά Erasmus I	2ώρες/εβδ. Θ
Γαλλικά Erasmus II	2ώρες/εβδ. Θ
Γαλλικά ορολογία	2ώρες/εβδ. Θ (τμ. Νοσηλευτικής)
Γαλλικά I	2 ώρες/εβδ. Θ (τμ. Αισθητικής)
Γαλλικά ορολογία	2 ώρες/εβδ. Θ (τμ. Αισθητικής)
Γαλλικά ορολογία	4ώρες/εβδ. Θ (τμ. Φυσικοθεραπείας -Ι.Ε. Συνδιδασκαλία)
Γαλλικά ορολογία	2ώρες/εβδ. Θ (ΣΤΕΤΡΟΔ-ΣΤΕΓ - Συνδιδασκαλία)
Νέα ελληνικά	5 ώρες αλλοδαποί φοιτητές

Σύνολο: 21 ώρες/εβδ. (-4)



Η Γενική Συνέλευση του Κέντρου ομόφωνα εγκρίνει τις αναθέσεις στο Μόνιμο Εκπαιδευτικό Προσωπικό του Κέντρου, καθόσον από την κατάθεση του ωρολογίου προγράμματος τους και την ανάθεση που τους έγινε από το Κέντρο καλύπτουν το ωράριο των 14 ωρών το οποίο ορίζει ο νόμος για τους Επίκουρους Καθηγητές.

Στη συνέχεια η κα Σιπητάνου ζήτησε τον λόγο από τη Διευθύντρια για να εκφράσει μία απορία της δια της οποίας ζητούσε και απάντηση. Ο λόγος της δόθηκε.

Κα Σιπητάνου Θέλω να ρωτήσω τι γίνεται με την Φυσική Αγωγή το τελευταίο διάστημα. Το Κέντρο δεν είναι αυτό το οποίο ασκεί διοίκηση? Η Φυσική Αγωγή είναι αυτόνομη? Η Φυσική Αγωγή δεν είναι αυτοδιοικούμενη, το Κέντρο σαν Κέντρο είναι αυτοδιοικούμενο και η Φυσική Αγωγή βάσει νόμου υπάγεται στο Κέντρο. Το Κέντρο μόνο μπορεί να πάρει αποφάσεις για τη Φυσική Αγωγή. Εσύ κα Παπανικολάου τι έκανες για να μην φτάσει σε αυτό το σημείο η όλη υπόθεση?

Ας μιλήσουν και τα άλλα μέλη του Κέντρου για να μην θεωρεί ότι έχω κάτι με την κα Μουρατίδου και ότι μιλώ τώρα από εμπάθεια προς το πρόσωπο της

Κα Παπανικολάου Όλα ξεκίνησαν με ένα έγγραφο του κ. Καρυπίδη στο οποίο όριζε την κα Μουρατίδου υπεύθυνη στη Φυσική Αγωγή. Στις συνεχείς αντιδράσεις μου ως προς τις αρμοδιότητες που παραχωρούσε το έγγραφο στην κα Μουρατίδου φτάσαμε μια μέρα να ανεβούμε στο γραφείο του Προέδρου εγώ η κα Μουρατίδου και οι γυμναστές, και εκεί ο πρόεδρος ανακοίνωσε πως για τους γυμναστές υπεύθυνη θα είναι η κα Μουρατίδου.

Από εκεί και πέρα δεν είχα καμία ενημέρωση για το τι συμβαίνει με τους γυμναστές ούτε από την ίδια ούτε από κάποιον άλλο. Συμπτωματικά πριν καμιά δεκαριά μέρες ήρθε στο γραφείο ο κος Παπαθανασίου και μου είπε να ετοιμάσω μια πρόσκληση για τον Πρόεδρο για αγώνες ποδοσφαίρου που θα οργάνωνε ο ίδιος. Αυτή ήταν η μόνη επαφή και ενημέρωση που είχα και όχι φυσικά από την ίδια.

Κα Σιπητάνου. Από ότι βλέπω η κα Μουρατίδου αποφασίζει για τους γυμναστές. Οπότε κα Παπανικολάου εσύ δεν μπορείς να υπογράψεις τις συμβάσεις τους αφού η κα Μουρατίδου είναι η υπεύθυνη

Κα Κοκκαλά Να ρωτήσω κάτι? εμείς σαν καθηγητές ξένης γλώσσας τι σχέση έχουμε με τους γυμναστές.

Να φύγει η Φυσική Αγωγή από το Κέντρο

Κα Σιπητάνου Το θέμα δεν είναι αν βαρέθηκε κάποιος να ακούει για τους γυμναστές έτσι όπως το τοποθετείς κα Κοκκαλά. Αφού με απόφαση του υπουργείου δημιουργηθήκαν τα Κέντρα ως Κέντρα Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής δεν μπορούμε να πάμε αντίθετα από τους Νόμους. Υπάρχει τώρα ένα πρόβλημα όμως εδώ μέσα στο Κέντρο το οποίο πρέπει να λυθεί είτε το θέλουμε είτε όχι. Αν η διοίκηση με αυτήν την προφορική απόφαση της νομίζει ότι το έλυσε πιστεύω ότι όχι μόνο δεν δόθηκε λύση αλλά διογκώθηκε το όλο πρόβλημα.

Εξάλλου εμείς σαν Κέντρο δεν μπορούμε να πάμε ενάντια σε αποφάσεις του Υπουργείου και Νόμους

Κα Καμπατζά Ο νόμος δεν προβλέπει τον διαχωρισμό των γυμναστών από τα Κέντρα Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής. Επομένως το Σώμα των εκπαιδευτικών που απαρτίζουν το Κ.Ξ.Γ. & Φ.Α. δεν μπορεί να επιλύσει αυτό το θέμα.

Κα Σιπητάνου Για ποιον λόγο

Αν θέλει να παρίσταται στο συμβούλιο να κατέβει ως μέλος του συμβουλίου και να συναποφασίζει με τα άλλα μέλη του συμβουλίου για την Φυσική Αγωγή.

Δεν είναι δυνατόν να εκτελούμε αποφάσεις της διοίκησης και να παραβαίνουμε τον Νόμο ο οποίος είναι αρκετά σαφής.

Κα Παπανικολάου Όταν το έφερα το όλο θέμα στη Γενική Συνέλευση

Κα Σαχπάζη Θα ήθελα να πω πως εδώ βλέπω πως υπάρχει ένα μεγάλο πρόβλημα. Καλό θα είναι να συζητηθεί σε μια Γενική Συνέλευση που θα γίνει μόνο για αυτό το θέμα, και προτείνω να γίνει στην αρχή του νέου ακαδημαϊκού έτους τον Σεπτέμβριο



Κα Σιπητάνου

οποιοδήποτε έγγραφο αφορά την Φυσική Αγωγή.

Κα Σαχπάζη Το πρόβλημα δημιουργείται από το ότι όλες οι ξένες γλώσσες έχουν μια συνάφεια μεταξύ τους ενώ η Φυσική Αγωγή δεν έχει καμία συνάφεια

Κα Σιπητάνου Το άτομο που το γνωστικό του αντικείμενο δεν έχει καμία συνάφεια με τα άλλα μέλη να μπαίνει στο συμβούλιο ως μέλος . Προτείνω να γίνει μια νέα Γενική Συνέλευση του Κέντρου όπου θα αποφασιστεί να ερωτηθεί η διοίκηση του Ιδρύματός βάσει ποιου θεσμικού πλαισίου θα λειτουργεί το Κέντρο ως Κέντρο Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής μια που η Φυσική Αγωγή είναι αυτοδιοικούμενη.

Με την πρόταση αυτή συμφωνούν όλα τα μέλη και κλείνει η συνεδρίαση

Μετά από τα παραπάνω λύεται η γενική συνέλευση του Κέντρου .

Τα πρακτικά κράτησε ο γραμματέας του Κέντρου κ.Κ.Προδρομίδης





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ & Φ.Α.

Θεσ/νίκη 22/06/2010
Αρ.πρ. ΕΓΦ30/105

Ταχ. Διεύθυνση : Τ.Κ. 57400
Σίνδος Τ.Θ. 141
Πληροφορίες : Προδρομίδης
Τηλέφωνα : 2310-791-198
FAX : 2310-799.152

ΠΡΟΣ ΟΛΟ ΤΟ Ε.Π ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΗΣ Β' ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Καλούνται όλα τα μέλη του Κέντρου Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής σε γενική συνέλευση του Κέντρου, την Τετάρτη 23/06/2010 και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα διδασκαλίας 103 με τα εξής θέματα.

1. Ενημέρωση της Διευθυντριάς για θέματα του Κέντρου
2. Ορισμός επιτροπών προμηθειών και παραλαβής για το ακαδημαϊκό έτος 2010/2011
3. Υπεύθυνη δήλωση απασχόλησης για το ακαδημαϊκό έτος 2010/2011 από το Ε.Π. του Κέντρου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ & Φ.Α.

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ
ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ



ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ Ζ.Γ.Κ.Φ.Α.

Σίνδος 23.06.2010

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(Σύμφωνα με το Ν. 2530/97, άρθρο 9)

ΟΝΟΜΑ : ...ΑΝΝΑ.....

ΕΠΩΝΥΜΟ : ...ΖΤΕΦΟΥΛΗ.....

ΒΑΘΜΙΔΑ : Λογιστική από Δευτεροβάθμια

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ : ...14..... ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΑΠΑΛΛΑΓΗ : ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΩΣ :

ΜΑΘΗΜΑ	ΤΜΗΜΑ Τυπικό Εξάμηνο	ΩΡΕΣ		
		Θ	Ε	Σύνολο
Γαλλικά Ορολογία	Νοσηλεύσι Επιλογη	Θ	-	2
Γαλλικά I	Αιθουσιμι Α'	Θ	Ε	2
Γαλλικά Ορολογία	Αιθουσιμι Β'	Θ	-	2
Γαλλικά I ERASMUS-ΜΥΝΟΥΣ	Αποδοση φατιες	Θ	Ε	2
Γαλλικά II " "	" "	Θ	Ε	2
Γαλλικά Ορολογία	Τ.Ι.Ε + Φυσιοθεραπεία	Θ	-	4?
Γαλλικά Ορολογία	ΣΤΕΤΑ	Θ	-	2
Νέα Ελληνικά	Αποδοση φατιες			5
Γενικό Σύνολο				21 (-4)

Ο Δηλώγ



ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ Ξ.Γ.Φ.Α.

Σίνδος 23.6.2010

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(Σύμφωνα με το Ν. 2530/97, άρθρο 9)

ΟΝΟΜΑ : Εναχχελία

ΕΠΩΝΥΜΟ : Μπόμπολα

ΒΑΘΜΙΔΑ : Επίκουρος

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ : 14 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΑΠΑΛΛΑΓΗ : ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΩΣ :

ΜΑΘΗΜΑ	ΤΜΗΜΑ Τυπικό Εξάμηνο	ΩΡΕΣ		
		Θ	Ε	Σύνολο
Γερμανικά - Ορολογία	Τουρ. Επ/κουρ	6		6
Γερμανικά - Ορολογία	Βιβλ./μια	2		2
Γερμανικά - Ορολογία	ΣΕΥΠ	2		2
Γερμανικά I ERASMUS-MUNDUS		2		2
Γερμανικά II ERASMUS-MUNDUS		2		2
Γενικό Σύνολο				14

Ο Δηλών

Ε. Μπόμπολα



ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ Ζ.Γ.ΚΦ.Α.

Σύνδος

23/6/10

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(Σύμφωνα με το Ν. 2530/97, άρθρο 9)

ΟΝΟΜΑ : ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΕΠΩΝΥΜΟ : ΛΙΟΠΙΟΥ

ΒΑΘΜΙΔΑ : ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ : 14 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΑΠΑΛΛΑΓΗ : 2 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΩΣ : Συντομία προγράμματος Erasmus
στο τμήμα ΤΕΧΝ. Τροφίμων

ΜΑΘΗΜΑ	ΤΜΗΜΑ Τυπικό Εξάμηνο	ΩΡΕΣ		
		Θ	Ε	Σύνολο
Αγγλικά Ι Τεχν. Τροφ.	A'	2		2
η II η	B'	2		2
η III η	Γ'	2		2
Τεχν. Τροφ. Τεχνικές Αγγλικά	ΣΤ'	2		2
Αγγ. II Γεν. Αγγλικά (προφ)	ιδιαιτ. εξάμηνο	2		2
Γενικό Σύνολο				14

Ο Προϊστάμενος

Ο Δηλών

[Signature]



ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ Ξ.Γ.Φ.Α.

Σίνδος 23/06/2010

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(Σύμφωνα με το Ν. 2530/97, άρθρο 9)

ΟΝΟΜΑ : ...ΒΑΛΕΝΤΙΝΗ.....
ΕΠΩΝΥΜΟ : ...ΚΑΜΠΑΤΖΑ.....
ΒΑΘΜΙΔΑ : ...Επίκουρη Καθηγήτρια ΕΠ
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ : ...14..... ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΑΠΑΛΛΑΓΗ : ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΩΣ :

ΜΑΘΗΜΑ	ΤΜΗΜΑ Τυπικό Εξάμηνο	ΩΡΕΣ		
		Θ	Ε	Σύνολο
1) "ΓΑΛΛΙΚΑ-ΟΡΟΛΟΓΙΑ"	Βιβλιοθ. - ΕΙ	2		2
2) "ΓΑΛΛΙΚΑ-ΟΡΟΛΟΓΙΑ"	Προβ. Εργ. 4ης. 21	2	2	4
3) "ΓΑΛΛΙΚΑ I-ΦΡΟΝΤΙΣΤ."	Βιβλ. + ΕΣΥΠ (Εκδιδόμ)	2		2
4) "ΓΑΛΛΙΚΑ II-ΦΡΟΝΤΙΣΤ."	Βιβλιοθ. ΕΣΥΠ (Εκδιδόμ)	3		3
5) "ΝΥΚΤΑ ΧΑ."	Τμ. Βερφ. - Α'	2	1	3
Γενικό Σύνολο			11	14

Η Δηλώσα
[Signature]



ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(Σύμφωνα με το Ν. 2530/97, άρθρο 9)

ΟΝΟΜΑ : Μιράντα-Κούλα
 ΕΠΩΝΥΜΟ : Κωνσταντινίδου
 ΒΑΘΜΙΔΑ : Επίκουρος
 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ : 14 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ
 ΑΠΑΛΛΑΓΗ : 2 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ
 ΩΣ : Σύμβουλος

ΜΑΘΗΜΑ	ΤΜΗΜΑ Τυπικό Εξάμηνο	ΩΡΕΣ		
		Θ	Ε	Σύνολο
Ορολογία-Αγγλ/οχ	Οχιμ/Β'		3	3
Ορολογία-Αγγλ/οχ	Οχιμ/Β'		3	3
Ορολογία-Αγγλ/οχ	Οχιμ/Β		3	3
Ορολογία-Αγγλ/οχ	Οχιμ/Β		3	3
Απαλλαγίως Σύμ				2
Γενικό Σύνολο				14

Η Δηλώνουσα




ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ Ξ.Γ.Φ.Α.

Σίνδος 23/6/10

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(Σύμφωνα με το Ν. 2530/97, άρθρο 9)

ΟΝΟΜΑ : Παζινα
ΕΠΩΝΥΜΟ : Διαφυλακτοπούλου
ΒΑΘΜΙΔΑ : Επικουράς
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ : 14 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΑΠΑΛΛΑΓΗ : ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΩΣ :

ΜΑΘΗΜΑ	ΤΜΗΜΑ Τυπικό Εξάμηνο	ΩΡΕΣ		
		Θ	Ε	Σύνολο
ΑΓΓΛΙΚΑ Ι	Α'	2		
ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΙ	Β	2		
ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΙΙ	Γ	2		
ΑΓΓΛΙΚΑ ΙV	Δ	3		
ΑΓΓΛΙΚΑ V	Ε	3+3		
Γενικό Σύνολο				15

Ο Δηλών



ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ Ξ.Γ.Φ.Α.

Σίνδος 23/06/10

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(Σύμφωνα με το Ν. 2530/97, άρθρο 9)

ΟΝΟΜΑ : ΔΗΜΗΤΡΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ : ΓΙΑΚΟΥΣΤΙΔΟΥ

ΒΑΘΜΙΔΑ : ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ : 14 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΑΠΑΛΛΑΓΗ : 2 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΩΣ : Σύμφωνα με τον κανόνα του Κ.Γ.Φ.Α.

ΜΑΘΗΜΑ	ΤΜΗΜΑ Τυπικό Εξάμηνο	ΩΡΕΣ		
		Θ	Ε	Σύνολο
ΑΓΓΛΙΚΗ ΟΡΟΛΟΓΙΑ ^{Φ.Π.}	Γ'	-	3 x 3 ^{ωρες}	9
Φροντ. μάθημα για Φ.Π. _{σημειολογία}	Γ'	-	3	3
απαλλαγή 2 ωρών ως μάθημα συμβουλευτικών	..		2	2
Γενικό Σύνολο				14

Η Δηλώνουσα
Α. Γιάκου



ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ Ξ.Γ.Φ.Α.

Σίνδος 23/6/2010

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(Σύμφωνα με το Ν. 2530/97, άρθρο 9)

ΟΝΟΜΑ : ...~~ΚΑΛΩ~~ ΕΦΑΝΔΡΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ : ΚΟΥΚΟΥΛΗ

ΒΑΘΜΙΔΑ : ...Ε.Π.Ι.Κακρος Καθηγητής Αγγλικής Γλώσσας

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ : 16 ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΑΠΑΛΛΑΓΗ : ΩΡΕΣ/ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΩΣ :

ΜΑΘΗΜΑ	ΤΜΗΜΑ Τυπικό Εξάμηνο	ΩΡΕΣ		
		Θ	Ε	Σύνολο
Το Σημείωμα του 2010 θα υποβάλω στην βιβλιοθήκη	Βιβλιοθ Α	3	3	6
	Στατιστική	5	0	5
	Ηλεκτρονική	0	0	0
	Οργάνωση	2	0	2
	Προαγωγή	1	0	1
	ΑΡ. ΙΙ	1	0	1
	ΑΡ. ΙΙΙ	1	0	1
Γενικό Σύνολο				16.

[Handwritten signature]

